Errata

Irreversible Circulation of Fluctuation

Kazuhisa TOMITA and Hiroyuki TOMITA

Prog. Theor. Phys. 51 (1974), 1731.

The last part of § 4, i.e., that on page 1743, should be corrected as follows:

$$\boldsymbol{\alpha} = \boldsymbol{\eta}(0) = -\boldsymbol{\tilde{\eta}}(0).$$

In deriving this formula, the relations

$$\Gamma(t) = -C(t)\widetilde{K}^2 + D\delta(t)$$

and

$$\eta(\omega) = \alpha + i\omega \int_0^\infty dt \, e^{i\omega t} \dot{\mathbf{C}}(t)$$

$$= -\mathbf{X}(\omega) \widetilde{\mathbf{K}}^2 + \mathbf{D}/2$$

are used.